Elektrotehnika, 25.9.2014.

1.Kondenzator kapaciteta C' =100 uF , otpornici otprnosti R, i R, i idealni naponski generator ems £ =10V

su povezani u kolo kao na slici. R
U polozaju (0) prekidaca IT izmeren je napon na kondenzatoru L

1
Ui =1V, zatim se prekidac prebacuje u polozaj (1) u kome E'/n

C
: . ’ ; 0

ostaje sve do uspostavljanja novog stacionarnog stanja. 2 Uco

a) lzraCunati koliko se promenilo optereéenje kondenzatora &l

AQ =0, — 0, do uspostavljanja novog stacionarnog stanja gde je _E:- R,

O, poetno naelektrisanje kondenzatora a ), naelektrisanje u

stacionarnom stanju pri polozaju (1) prekidaca.

b) Odrediti vrednost otpornosti otpornika R, ako je vremenska konstanta u procesu opterecivanja kodenzatora

7,=0.05s.

2. U delu slozenog kola jednosmerne struje sa slike poznate su sve
vrednosti elemenata i intenziteti struja /,, 7, i I,. Odrediti izraz za

napon U, .

3. Kroz ravno kolo na slici magnetna indukcija se menja po
zakonu B(r) =0.2-sin(314¢) T . Odrediti izraz za magnetni fluks kroz § i

» ; . i
konturu. Odrediti trenutnu vrednost indukovane elektromotorne sile m

izmedu tacaka A i B. Poznato je: d =20cmi ¢=50cm.

4. U RC kolu sa slike vremenska konstanta prelaznog procesa i
ukljucenja kondenzatora na izvor realne elektromotorne sile je

7 =0.01s. Poznate su vrednosti R =97Q i C =100uF . Izradunati Er
unutra$nju otpornost » .
il

5. U kolu naizmenicne struje sa slike poznato je: U =100 —%V , X, =X, =10Q i R=10Q. Odrediti

struju Iu kompleksnom obliku.
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